
Impozite? Noi o facem.

VLH.

www.vlh.de Acordăm consultanță membrilor în conformitate cu articolul 4 nr. 11 din Legea referitoare la consultanța fiscală.

Generalități
	 Act de identitate

	 Număr de identificare fiscală

	 Decizia de impunere din anul anterior

	 Dovezi privind modificarea situației familiale, de 
ex. certificat de căsătorie

	 Adeverințe de salariat

	 Dovezi legate de prestații salariale, de ex. indem-
nizație de șomaj, indemnizație pentru munca pe 
termen scurt, indemnizația de boală, indemni-
zația pentru concediu parental, indemnizația de 
maternitate, bani pentru insolvență, etc.

	 Dovezi referitoare la serviciile legate de capital

	 Cerere pentru primele acordate la construcția 
de locuințe 

	 Dovezi privind servicii casnice în propria gos-
podărie

	 Dovezi privind serviciile meșteșugărești în pro-
pria gospodărie (facturi și dovezi de plată)

	 Declarații anuale cu venituri din capital, 
de ex.: dobânzi, dividende etc.

	 Documente referitoare la imobilele închiriate, 
de ex. costuri de achiziție, dobânzi datorate, 
contracte de închiriere, calcule costuri supli-
mentare, calcule plăți casnice etc.

	 Dovezi privind veniturile din tranzacțiile private 
generatoare de venituri de ex. vânzări de imo-
bile etc.

	 Dovezi din venituri din străinătate

	 Calcularea costurilor suplimentare la contractul 
de închiriere

	 Dovezi cu privire la măsurile energetice de con-
strucție

Dovezi privind copiii
	 Număr (numere) de identificare fiscală copil (ii)

	 Certificat de naștere

	 Dovezi privind costurile de îngrijire a copiilor

	 Dovezi privind căutarea unui loc de muncă

	 Dovezi privind ucenicia, de ex.: contract de 
ucenicie și declarație fiscală cu impozitul pe ve-
nit sau dovezi privind urmarea unor cursuri de 
școlarizare sau de facultate, taxe de școlariza-
re sau de studiu, BAföG etc.

Listă de verificare pentru ședința de consultanță VLH
Asociația pentru Asistență Fiscală, Uniunea Asociațiilor de Asistență Fiscală (VLH) întocmește pentru mem-
brii săi declarația fiscală și oferă consultanță pe tot parcursul anului cu privire la toate întrebările despre im-
pozitul pe venit.

Cine dorește să se pregătească pentru o ședință de consultanță VLH, primește cu această listă de verificare 
un ajutor prețios. Ea conține documentele, actele, certificatele etc. care sunt eventual necesare. Pentru a re-
duce în cazuri individuale impozitul, sunt necesare eventual alte dovezi. Aceasta va stabili consultantul/a VLH 
împreună cu membrul asociației.  
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Serviciul dvs. de consultanță VLH:

www.vlh.de Acordăm consultanță membrilor în conformitate cu articolul 4 nr. 11 din Legea referitoare la consultanța fiscală.

Dovezi privind pensionarea
	 Comunicare privind activitatea profesională pe 

lângă pensie, de ex, în cazul pensiei de limită 
de vârstă, pensiei de urmaș sau a pensiei de 
invaliditate etc.

	 Adeverințe de salariat, de ex. în cazul pensiilor 
de funcționari sau ocupaționale etc.

	 Dovezi privind alte pensii, de ex. asigurarea pri-
vată de pensie, contribuții referitoare la asigu-
rarea de pensie etc.

Costuri de publicitate
	 Dovezi privind costuri de candidaturi

	 Dovezi referitoare la costurile de deplasare că-
tre prima locație de activitate

	 Dovezi referitoare la zilele de muncă

	 Dovezi referitoare la costurile de mutare profe-
sionale  

	 Dovezi referitoare la costurile pentru o gestiune 
financiară dublă

	 Dovezi referitoare la costurile pentru camera de 
lucru 

	 Dovezi referitoare la Homeoffice

	 Dovezi referitoare la costurile legate de călăto-
riile de serviciu și activitățile externe

	 Dovezi referitoare la costurile pentru mijloacele 
de lucru de ex. îmbrăcămintea de lucru, litera-
tura de specialitate, unelte etc.

	 Dovezi referitoare la costurile de formare profe-
sională și perfecționare profesională

	 Dovezi referitoare la contribuțiile pentru asocia-
țiile profesionale/sindicate

	 Dovezi referitoare la costuri pentru consilierea 
profesională

Cheltuieli speciale
	 Dovezi privind contribuțiile de asigurare, de ex.: 

pentru asigurări private de boală, îngrijire, acci-
dente, răspundere civilă, pensie și de viață etc.

	 Dovezi privind costurile pentru asigurarea pri-
vată de pensie, de ex.: documentație pentru 
pensia Riester și Rürup.

	 Certificate de donații sau dovezi de plată în ca-
zul donațiilor de până la 300 Euro

Costuri excepționale
	 Dovezi privind costurile pentru întreținerea 

membrilor de familie cu drept de întreținere 

	 Dovezi referitoare la costurile de boală și de 
îngrijire, de ex. servicii medicale și dentare, in-
ternări în spital, medicamente, ochelari, cure, 
tratamente, servicii de îngrijire bătrâni, depla-
sări către medici etc.

	 Dovezi referitoare la gradul de invaliditate resp. 
gradul de îngrijire, de ex. certificat de handicap

	 Dovezi referitoare la costurile de înmormântare 
(în cazul în care nu sunt acoperite)


